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Τράπεζα θεμάτων Γεωμετρίας Α’ Λυκείου 

 

Θέμα 2                                           GI_A_GEO_2_5637 

 

 

Λύση: 

 

α)   Συγκρίνω τα ορθογώνια τρίγωνα:  και ΟΜΓ : 
 

  =ΟΜΓ 90  

 ρ  

  κοινή 
 

Επομένως ΒΜΟ  =ΟΜΓ , διότι είναι ορθογώνια τρίγωνα με δύο πλευρές ίσες μία προς 
μία και τότε:  .  
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Όμως  ,  ΑΟ είναι διαγώνιοι του .  Τελικά το  είναι παραλληλόγραμμο, 

διότι οι διαγώνιές του διχοτομούνται. Επειδή όμως είναι κάθετες μεταξύ τους ( ) 

τότε είναι και ρόμβος με .  
 
 

β)    Από το α) έχουμε ότι  και ΟΓΑ  είναι ισόπλευρα, διότι έχουν ΑΒ=ΒΟ=AO και 

ΓΟ=ΑΓ=ΑΟ αντίστοιχα και επομένως :   =ΟΑΓ 60      και  

                                                                       =ΟΑΒ 60  

 

Επιπλέον:    = ΒΑΟ ΟΑΓ 60 60 120    και  

                       = ΒΟΑ ΑΟΓ 60 60 120  

 

 

 

 

Επιμέλεια:  Ευαγγελία Τσιώκου - Μαθηματικός 
 


